Тестові завдання з теми: « Числові послідовності»
9 клас

Завдання 1-20 мають п’ять варіантів відповіді, серед яких лише один правильний.

1. Знайдіть четвертий член геометричної прогресії 1\3; -1; 3;…….
	А
	Б
	В
	Г
	Д

	-9
	9
	27
	-27
	-3


2. Знайдіть різницю арифметичної прогресії 8; 3; -2; -7;…..
	А
	Б
	В
	Г
	Д

	5
	-5
	8
	3
	2 


3. Знайдіть порядковий номер члена ап арифметичної прогресії, якщо а1 =5,  d=3, аn=29.
	А
	Б
	В
	Г
	Д

	8
	9
	7
	10
	6


4. Дано геометричну прогресію . Знайдіть b4, якщо b1= - 32, g=-1\2.
	А
	Б
	В
	Г
	Д

	-4
	4
	-2
	2
	3


5. Знайдіть суму перших восьми членів арифметичної прогресії , якщо а1=2,5, d=-2.
	А
	Б
	В
	Г
	Д

	56
	72
	-36
	-72
	36


6. Знайдіть суму перших п’яти членів арифметичної прогресії, якщо а1=3, d=-2.
	А
	Б
	В
	Г
	Д

	-4
	20
	-5
	-10
	10


7. Числова послідовність 1,2,3,4,5,6,7,……. Називається послідовністю
	А
	Б
	В
	Г
	Д

	Парних  чисел
	Простих чисел
	Натуральних чисел
	Дробових чисел
	Непарних чисел


8. Числова послідовність 2,4,6,8,10,……. Називається послідовністю
	А
	Б
	В
	Г
	Д

	Парних  чисел
	Простих чисел
	Натуральних чисел
	Дробових чисел
	Непарних чисел


9.  Числова послідовність 2,3,5,7,11,13,……. Називається послідовністю
	А
	Б
	В
	Г
	Д

	Парних  чисел
	Простих чисел
	Натуральних чисел
	Дробових чисел
	Непарних чисел


10. Числова послідовність 1,3,5,7,9,……. Називається послідовністю
	А
	Б
	В
	Г
	Д

	Парних  чисел
	Простих чисел
	Натуральних чисел
	Дробових чисел
	Непарних чисел


11. Послідовність задано формулою ап=2п+5. Знайдіть шостий член даної послідовності.
	А
	Б
	В
	Г
	Д

	7
	9
	11
	17
	5


12. Перший член послідовності дорівнює 6, а кожний наступний на 3 більший від попереднього. Вкажіть дану послідовність.
	А
	Б
	В
	Г
	Д

	6,7,8,9,…
	6,9,10,11,..
	6,6,9,12,…
	6,9,12,15,…
	9,12,15,18,   


13. Із перелічених послідовностей, скінченою є послідовність
	А
	Б
	В
	Г
	Д

	Простих чисел
	Натуральних чисел
	Двоцифрових чисел
	Парних чисел
	непарних чисел


14. Обчисліть перший член послідовності, заданої формулою ап=n2-5n 
	А
	Б
	В
	Г
	Д

	5
	-5
	1
	-1
	-4


15. Знайдіть перший член геометричної прогресії, якщо S3=52, g=3 
	А
	Б
	В
	Г
	Д

	2
	4
	1\4
	-4
	3


16. Яка з поданих послідовностей є геометричною прогресією?
	А
	Б
	В
	Г
	Д

	5,10,15,20,…
	5,10,20,40,…
	2,8,12,16,…
	3,9,27,30,….
	5,10,20,50,…


17. Яка з поданих послідовностей є арифметичною прогресією?
	А
	Б
	В
	Г
	Д

	5,10,15,20,…
	5,10,20,40,…
	2,8,12,16,…
	3,9,27,30,….
	5,10,20,50,…


18. Знайдіть різницю арифметичної прогресії, якщо перший її член дорівнює

-3, а шостий член дорівнює 7.
	А
	Б
	В
	Г
	Д

	-2
	10
	2
	4
	6


19. Визначте  знаменник геометричної прогресії , якщо перший її член дорівнює 24, а другий член дорівнює 6.
	А
	Б
	В
	Г
	Д

	18
	4
	-18
	0,25
	-0,25


20. Обчисліть суму нескінченної геометричної прогресії, якщо перший член дорівнює -27, а знаменник дорівнює 0,25.
	 А
	Б
	В
	Г
	Д

	36
	-21,6
	-36
	-20,25
	20,25


У завданнях 21-25 до кожного з чотирьох рядків інформації, позначених цифрами, доберіть один правильний, на Вашу думку, варіант, позначений буквою.

21. Укажіть відповідність між послідовністю та назвою 
	1
	1,2,3,4,5,6,….
	А
	Числа кратні 5

	2
	5,10,15,20,25,…
	Б
	Прості числа

	3
	2,4,6,8,10,…
	В
	Натуральні числа

	4
	2,3,5,7,11,…
	Г
	Парні числа

	
	
	Д
	Числа, протилежні натуральним


22. Укажіть відповідність між формулою та її визначенням
	1
	an=a1+(n-1)d
	А
	Різниця арифметичної прогресії

	2
	Sn=(a1+an):2*n
	Б
	Сума членів арифметичної прогресії

	3
	g=b2\b1
	В
	Член арифметичної прогресії

	4
	S=b1\(1-g)
	Г
	Сума  членів нескінченої геометричної прогресії

	
	
	Д
	Знаменник геометричної прогресії


23. Укажіть відповідність між формулами і першим членом даної послідовності 
	1
	an=3n-2
	А
	0

	2
	an=n+7
	Б
	1

	3
	an=n3-6
	В
	8

	4
	an=2n2-2
	Г
	-5

	
	
	Д
	-1


24. Укажіть відповідність між даними та сумою перших 10 членів арифметичної прогресії
	1
	а1=-7, а10=2
	А
	-5

	2
	а1=-5, а10=4
	Б
	-25

	3
	а1=11, а10=-1
	В
	50

	4
	а1=5, а10=23
	Г
	-50

	
	
	Д
	140


25. Знайдіть відповідність між геометричними прогресіями та сумою перших шести членів .

	1
	5,10,  …
	А
	21

	2
	32, -16,…
	Б
	315

	3
	3, 3, 3, 3,…
	В
	7812

	4
	2, 10,….
	Г
	6250

	
	
	Д
	24


Завдання 26-30 потрібно розв’язати і відповідь записати десятковим дробом.

26. Знайдіть суму нескінченної геометричної прогресії, якщо b2 - b4=3, 
b3 - b1= -6.
27. Знайдіть суму двадцяти перших членів арифметичної прогресії, якщо а5=14, а10=29.

28. Між числами 10 і 1 вставте два числа, щоб вони разом з даними утворили послідовні  члени арифметичної прогресії.

29. Скільки додатних членів містить арифметична прогресія 6,2; 5,9; 5,6;….?

30. Знайдіть знаменник геометричної прогресії, у якої b4 =25, b6=4.
Відповіді до завдань:

	Завдання
	1
	2
	3
	4
	5
	6
	7
	8
	9
	10

	Правильна відповідь
	а
	б
	в
	б
	в
	а
	в
	а
	б
	д

	Завдання
	11
	12
	13
	14
	15
	16
	17
	18
	19
	20

	Правильна відповідь
	г
	г
	в
	д
	б
	б
	а
	в
	г
	в

	Завдання
	21
	22
	23
	24
	25
	26
	27
	28
	29
	30

	Правильна відповідь
	1в

2а

3г

4б
	1в

2б

3д

4г
	1б

2в

3г

4а
	1б

2а

3в

4д
	1б

2а

3д

4в
	16
	590
	7 і 4
	21
	0,4


